

Сотрудники Центра здоровья Городской клинической больницы святого апостола Андрея Первозванного организовали площадку здоровья в парке "Прибрежный"

Площадка здоровья, посвященная всемирному дню семьи, любви и верности, была организована 8 июля в парке " Прибрежный". Более 40 человек приняли участие в акции. Сотрудники Центра здоровья "Перспектива" провели скрининговое обследование желающих, выявили факторы риска. Участники получили полезные рекомендации врача-терапевта, измерение антропометрических данных и кистевой динамометрии, подсчет ИМТ.

Желаем всем жителям города Ульяновска и Ульяновской области здоровья. Берегите себя и своих близких!

